

А. Ф. ШЕВЧЕНКО:

«Социально-экономическое положение стабильное»

На ПОСЛЕДНЕМ заседании районной Думы был рассмотрен ряд важных вопросов, решение которых требовало одобрения народных избранников. Прежде всего глава Жирновского муниципального района А. Ф. Шевченко отчитался о деятельности администрации района за 2012 год.

- Несмотря на трудности, вызванные рядом объективных причин, основная из которых – недофинансирование, в целом социально-экономическое положение Жирновского муниципального района можно охарактеризовать как стабильное, – считает Александр Фёдорович. – Подобная оценка работы во многом достигнута благодаря объединению общих усилий представительных и исполнительных органов самоуправления, всех структур и ведомств, расположенных на территории района, институтов гражданского общества, поддержки населения.

Основа возможностей – бюджет. Доходная его часть за 2012 год исполнена на 688,3 млн. руб., или 94,4% к бюджетным назначениям. Налоговые и неналоговые доходы составили 42,87%, безвозмездные и безвозвратные перечисления в виде дотаций, субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов – 57%. По расходам бюджет исполнен в сумме 683,5 млн. рублей. Все обязательства районного бюджета по выплате заработной платы с начислениями, по мерам социальной поддержки населения и другим социально-значимым расходам выполнены.

(Окончание на 2 стр.)